


Asj La\.A.\ 3l Jmh:d\ j\ ;:\_\.u\j\ (R &AAJ u_sb AL\.u.u 6\.:‘-)4;.43\
AT (o5 ol f Blaal of Talaal ff Talac s s2a ()

Jie 308 iy daud 50 Cle ganall 30 53

d.ma).\wujﬁm\y)mw



OIS 13) Died ¢ Ao sanall pualic Gl “ Y a3 € el aadiy
g O Jsti il A de sandll jualic o (g _paisl

5y sall iS5 A A genaddl I

Ya o Jsii ild A de ganall palic ) paic ud g S 13 Ll

3y pall iSH 9 A de genall I Ll

CEa) Ll 3 85 deal I3 Cile ganall Al 3 2a% 1 Aiadla
BT






cLAme.c JJJAAL@_\Lu\j.\uSAJé\M)SL mjAMJ‘LJ.aAJL@ﬂeJJJ
* Midd ¢ de ganall palic Lls ) aasg il dsall
A={x: 2 DiEE
B={x:Jaud cllall dzalay 418 1}
C={x: Sl ) aally Jaiss s x}
D={x: -3<x <1 ¢ s2es 22 X}
X={x: 0=x €12 (zmaua 2= X}






A ={2,4,6,8}

B —{1,2,3,---,100%

=4{X,VY,Z,W,U}



B —{10,20,30, -}

C={xXxeR:0<x=<10}







—{1,2,3,4,5,6,7,8% A={246}







— A={135,7}, B={3,15,7}%
— A={0,1,2} , B={a,b,c}



AuB={x:xe Av xe B}




ANB={Xx:xe A A XeB}




A={x:xeU A Xz At




—B={x:xe A AXx¢B}




1o ganall A8

—{3,4,5, X, W} A={12,3, X, Y}
U =4{12,345w,X,Y, 7}

1) AuB
2) AN B
) A—B
A
B



1le ganal) AS

AU B={12,34,5, X, y,wW}
) A B={3, x>
) A—-B={12 vy}

A ={L4,5 w, z}

B ={1,2,Vy,z2}






dgale Cllaall g e ganall dilail dpvnigl) JIKEY) alasin) (Kay
e sana (5l A (pa g Jalaiisa day U Al de senall diidd oy Cus
cdg.bﬁu.q]\di\.leuﬁ c%'&j\ﬂ\ﬁw& dSu.\\.@_mﬂ\_uJ;
Sl ganall e Lo ya Al i) o gl JISEY) 028 aaii
-1



B 5 A (e sanwe dladl Jiay slial JSil 8 Jladll ¢ 3l




B 5 A e sena adalii Jiag obial JCaI) & JUadll ¢ 3all







A-B dlag ARy JEl GA BRI c.);j\




JKicsaaaadh (0 ) B ¢A pfic ganall )0l G pall
e senall ) (x) Js¥) Ledata ity All(x,y) 4 el z153Y)
B Al de senall ) (y) (LU Lpdatiss iy Lains ¢ A 5V

Dl




B={-314 =
{314} E
A={-21} 5K

BX
A AXB .
~j

AxB = {(—2 -3
1 )’ (_211)1_2’4)1 (1’_3)’ (1!1) (1 4)} déj\

xA={(-3-2),(-
),(=31),(L-2), 1D, (4-2), (4.}



B :{W’ >, y} A:{l,

AxB ={(1,w), (LX), 1 y),(2,W),(2,%),(2 )}



Ax<xB = Bx A




G gl 1) Jadd g 13| 3 O el Gl 53 (5 sl
s z 5l & O asall (IS 13) (ol ¢ ylaliiall Laglabline
Q\Sjc ¢ @U\CJJ\EJJY\LM\LQJM

(Sl gl 8 A Ll g ghony oY) 53l 8 AU daduall






Al de ganall Lein (a3 S Ao ganall 40 jall Gile genll
P(S) b led e et S Ae sanall

;e



P(S) = {#.{a},{b}.{c}.{a, b}.{a, c}.{b, c} {:

2" P(S)







Q:{%,a,bez;b;m







B={4,X,y¥,2} A={345,x, Yy}







alaiiu oSar RIS i . . Y
e 0550 Ladie Ao senall jualic 3 ju ) el o il Ll
paliall e Al 22
. A={x: Y (» sl auk e x}
ii. B={x: Yol daudll Jisy o) 2nkb de x}
iii. C={y:h sc on osandl elagdl oy a0 ja y)
iv. D={x:V (» sl g3 8 2uk dac ]



{b, c, a}

10.,1.,,2,3,3}%

{X1 Y, Z, W}




~Y ={4,6,8,10} X ={1,,2,3,4}

C







(V) AUB
(vi) AN B

(vii) AUB
(viii) AnU
IX) An A




U ={-1,012,3,4,5,6} C

A={12}, B={-113},C ={2,4,6} o=
(i) AxB -
(ii) Bx A

(iii) BxB

Iv) Ax(BNC)
(AxB)(AxC)
CxB



culS 13) Y
A={x: © (0 ral canh 2 x}
B={y: ¥ (» ral 2k 2xcy)

da&d\dmu_d\ V.5 X ?“Shﬁ‘ A



AN § palaal

J) gl




D Al AalS g bl 8 aaliall aal (e laad g Adlal) o geda iing
(ol 50 (3am5) sl 28 555) (e aind) Lo 3aaS (f o s6ke 00
A s

\AJLSM L_ALMOJSJ\?;; .
Aol dlewd) LS e daiay Jualsall e oladll ay hasigia e
Lﬁ)-@-tﬂj\\-@;décmuo)uydw\cﬂm@_\u‘ﬂ C



A BB &l Agedflé sic sane B ¢ Al 1))
y s xeA JS 4l Cusy AXB (3 4 )a Ae gena K 1)
A iS5 x v fallall dady o (xy)ef Suma B (5 8aal
il x5 i)yl y cenn s, y=f(x) i) e )
RBCENON|

B andis . Alall Jlas and A glb B A e dlls f il 1
2l ) sall de gane e LS L diliall Jlaall



f,={14).(28)} f,=114).(24

f, = {(14),(18),(2,49),

) athall 0 (Y) bl ¢



:Jal)

: . ‘ L2 et 8 o~
. dAA 2
i Ldisaal g5y gemdl Jadl i jeaic S
& > : .
ez_'ﬁ



3)}.\44\.}‘_)&:\]} u\}!"d\dk_b.uj






f={(1,3)
V4 ’(2’6 ¢
u)\)jQ B=;{3,4,5,6} « A={1
) f Jia

|Ii il :Jall

{3,6} saf 524



O R

Al Jias 4l B e g o
R=1{(-1,2), (2,2), (3,5), (6,1) }
R={(0,7), (1,5), (1,2), (3,-4) }
R={(-3,1), (-1,1), (0, 1), (4,1)}
R={(-4,0), (-4,4), (2,3), (1,9)}
R={(3,0), (3,1), (3,2), (3,3), (3,4)}
R={(1,1), (2,2), (4,4), (9,9)}



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



(2) =22 +4x2-3=4+8-3=9

(-D)=(-1D)°+(4x-1)-3=1-4-3=-6

f(a)=a°+4xa—3=a"+4a—-3

+1) = (x+1)° +4(x+1) -3

= X° +2X+1+4X+4—-3=X°+6X+2

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



411114

(i) f(a)=3a°"—7a+2

(ii) F(-3)=3(—3)"—7(-3)+2
=27+21+2 =50

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



Al Y
Al y
Allall | ¢

f(x+h)— f(X) Al o
h
2[0@f -9(2)+5 adlall 1
= dlall v
f (4) +3




) salall o (Y) clual




sV Aiaall alacY) de sana (e 48 prall Alall a daaal) 4l

f:R R ). disall slacY) de sans
an.uaj\Gl:: u.\j\éd‘.ﬂ\u.é
N ¢ saall 3 A8 O llaa e g 488 dlac GITEN

(x) = ol e Ay 3 ganl) 5,88 da 50 () S5 i 2ae



5 4+ X°+5x—6

) athall 0 (Y) bl ¢



S



+0)(X) = T(x)+9(x)
=0)(X) = 1(x)—9(x)

g)(x) = 1(x)xg(x)




_iled)
—(x)= 00 g(x) =0

(Tog)(x) = T(g(x))




) (f +9)(x)
(i) (f —g9)(x)
(i) (f < g)(x)
) T

(iv) E(X)

) athall 0 (Y) bl ¢



+9)(X) = f(X)+g(xX)=3x +5+x°+1
=X°+3X+6
—g)(X)= f(X)—g(x)=3x +5—(x*+1)

=3Xx+5-x°-1=3x—X"+4

f xg)(X) = f(X)xg(x)=(3x+5)(x*+1)
=3x>+3X+5%x*+5

=3x>+5%x° +3X+5

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



B T (X) 3x+5
) (X) g(x) x%+1

(W) (fog)(x) = F(g(x))= f(x*+1) =3(x* +1)

a) ) Al o (Y) cladal ) g



g(x)=+x F(x)=Y(x-2)

(fog)(9)
1) (Tog)(X)
) (gof )(6)

(gof )(X)

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



09)(9) = f(g(9)) = f(3)=3712=1

1
g(x)—2 Jx-—2

(gof )(6) = g( (6)) = g[%) - E -1

£)(9) = g(f ()= /F(X) =w/$

fog)(x) = f(g(x))=

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



g(x)=+x  F(X)=1/(x—

() (f +9)(x)
(i) (f —9)(x)
() (T <g)(x)
(V) — GO
(V) (fog)(X)
Vi) (gof )(X)

a) ) Al o (Y) cladal ) g



dag) 41l 3_palaall

astl ) jallall () cludl ) 5o



oihadil) pn Jual 5l Aol 358
Q% Y,) P,y










1)









gl oalal) ) (Y) bl g



=5,y, =
(—3) =—"2(x—5)
4+ 3 — 22X +10
—2X +10 —3
— 22X + 7

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



= 2 L x, =1, y, — 18
v — 11— 2(>x —1)
NV — 1 — 2x<x — 22
— 22X — 2 + 1L
— 22> —

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



X2, Y2) P (X, ¥1)

s ) oalall ) (Y) clual




al ) alhall i (1Y) cludaly ) il












s a =4}£‘¢}&M\JPQACL§§Q$M\M\
udmuj&b=&ju§ﬂj£\gﬁu\dhaj\ PR

_OJAJ Y‘\jjb \;JAH\JLAM JJMUAJLJ\JAJ



| | =
54
| |
L0 ‘

BY)
) saldal) N (Y) Glualy
- -
- ‘ ¢






adlalaa (gdl) adtuall Glaliall ) saa
e g skl ¢ all g il ) saa e g skl ¢ Jall aa gl Y



b Lasd 3Uaxal) Lo g i) (38ay (o3l daiveal) da ghadll (e ok (IS 2a
m=-3 4l (1,-2) dhdilly Hlll afil

Jua 4bey(3,4) dball Hlall asioll

Y alie s Ja¥) dbihy Hlall il

-3/2 4l (2,3) dadill Ll il

(7,2) 5 (3, 4) oibsill Sl agiivedll

(3,4) 5(2,1) oibailly jlall sl

b=3 lall 4c shic s m=-2 4lw A il



Ay+2x=7 asiuall 55l g5 Joal) Ahatiy yay (A aiiisall -~

y=-3x+4 aiiudll e (g3sac 5 (3,2) Aatilh o Al aiiinall -la

4y=2x-3 ~E=SEEEEEE | il -

¢ 3x+y=1 (passivall tlam alagig (0,3) Abaill jar oAl il -
4y+2x=3

3x+5y-2=0 astivall 5 3 535 (3,5) Ahatilly jey I asiceall -

il L) wteal) Ao (53900 5 (<1,-5) Al ey (s aivdll -a
(1,8) 5 (5,3)



33X +5y =15
1) 22X =13 —4y

Y +2X+6 =0
SX+5y =20

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



1 Lasd sUanall Ja g ) (3iny (o3 Aagiiall Ja gladl) (e Jad (S 2af -

m=-7 4l (6, 2) sl Hlal il -]

(-3,6) 5 (5,8) okl Hlall il -

aitual) e (g3gac 5 (3,0) Adailh o sl aitiadl -~
2X+3y=6

3x-y=6 asiuall 531515 (3,3) et A asiiiaall -2

4x=12-3y msivall galall ¢ ghaiall 5 Juall aa f -



docsal Al b palaall

ditlaal) dagdl) ¢ cliliiall

astl ) jallall () cludl ) 5o



\

Niad Mhusm.uz ¢ >i<e < jﬁ)j\d;\ UM-‘-‘)-“’ULS\

2150 5 R i 50 g 1 ) S



[a,b]={xeR:a<x<b}
(a,b)={xeR:a<x<b}

[a,b)={xeR:a<x<h}

(a,b]={xeR:a<x<b}







AX +7 = 22X —3

e (= 2X—3—/

xXx=-—10

) athall 0 (Y) bl ¢



) athall 0 (Y) bl ¢



—5<3x—-2<1

—5+2<3x<1
—3<3Xx<3
1 1 1

—x —3 < — < 33X ===
3 3 3

—1<x<1

) athall 0 (Y) bl ¢



X*+Xx—12>0

(x —3)x+4)>
(x+4)>0  (x-3)>0

X > -4

X

) athall 0 (Y) bl ¢



(x+4)<0 (x-3)<0

X <-4 X

(—o0,—4) U (3, 0)

) athall 0 (Y) bl ¢



X% <4x+12

X° —4x —12 =<0
(x —6)(x+2)<0

(x —6)(x+2)=0
X—6=0—= X=606
+2=0— X=-2

a) ) Al o (Y) cladal ) g



o) 3ol A3 LY alacV) b 4 alae Yl ad e dlaleall (5 50a o
u.aaélj A5\ e\.uaﬂ;\)” 54 % e—wﬂ ds g_gﬁ ‘\ﬁhh ‘\"JL‘A‘ Laas ht)
b LS Y ) ddiaie Al ) S

(x-6) 3oLa - - - - + o+

(x+2) 30L& - - + 4+ + 4+



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



A5 ) alac ) b s alae Yl b e Al g ) (5 53
A LBY o3n (o aadl S (8 Al 4y laal L 38l 5 ¢ 3o
o LS Y o it A4l () S pmnis
(x-1) 3_L&) - - - - B+

(x+2) 304 - - + 4+ + 4+

5 yiall & dsasia dnliiall 13



2—9x>-4

5x—6>11
<1-3x<2
2X+2<10

)(Xx+1) <0
<10

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



(+2)(x-1D(x-3)>0

a3l ekl 1 (Y) cludaly ) g






gl oalal) ) (Y) bl g



—a< X<a

—ax=X=a
X< —a

X=-—-a







2x+4{<3

— —-3<2x+4<3

2x+4<3|
—7<2x<-1
V4 1

— =< X< ——
2



2x-5>3

2X—5< -3 2X—5
2X < 2 2X >
X<1

(—o0,1) W (4, 0)



_1<3x+1<

2

—2<3x+1













Z\..ud\.ul\ SJ.«'AM‘

fLilial) g daaty IS 5l g dpad) J) gl

wa ) atall §(Y) bl ¢









e (271828 Lui (s aaad e 332) ¢ Vo gl e
Ol ety e ol g ety jle ol il Ylariad alac Yl i<
Slaiy e slll e L g bl cilaly Hle ol e

pEY Sl Led e Aaalsie W) culaiyjle gL Y+ Gl

e



g, Xy =log, x+log, y

X
gb? = log, x—log, y

, X" =nlog, X
1=0

as) ) jallal) ) () cluab i



(1)
(i)

Yy =SIn X

Yy = COS X

gl oAl ) (Y) cluall g



JDSXiO)

_— mmsx¢0j

,sMx¢Oj

B ,SinX?’—'Oj

sin? X+ cos? x

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



Al (<l 8 LS B 8 A ) 3l a0 el
: (8 LS B (8 4l ) aild il ABC (S 13




a1 ) oalkal) ) (Y) clual




il
(L g

Vet

o)

e
dEAE i i3

b gl
RN D

Al

LLE

)









By = 25
Yy 4 Xy +2X—4y+5=0

°+(y+5)° =49

gl oalal) ) (Y) bl g



s ) oalall ) (Y) clual




422 dll 5 4o 55

f(X)=x"+X

f(—x) =(—x)* + (—Xx)
=(—X)(—X) + (—X)
= X° — X

= T (X)



f(—x) = (—x)°

=(=x)(=X)(=X)

=




f(—X) = (—x)° + (—x)
=(—X) (—X)(—X) + (—X)
= %" — X
=—T(X) J
adlal) 13









: ;\.4.31 et ‘

Q, = 25—5P

=25—5%x3
=25—15
=10

Q, =18

Q, =25-5P
18 =25-5xP
5P =25-18=7

P=L_1a4
5

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



: ;\.4.31 et ‘

Qp, =25—5P
=25—5x<0
= 25

QD:O
Q. = 25— 5P
O =25 5<P

5P — 25
P =5

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s









: ;\.4.31 et ‘

Q;, =3P -2
=3x5-2
=15-2
=13

Q. =3P-2
10=3P -2
—3P=-2-10=-12
. P=4

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



s ) oalall ) (Y) clual




Gsbose Lo dales (o dm g pmall Al CilS 1) (3 gl 8 (50 gl Chasy

) Al g o) sl pr (et A8 03 5 Lgia 4 laal) dasl
O sl Ladie Chaay

G2 Ame dale e lhal) Al o e 1)
O 5l Wadie Caany Al Al 5 )il e sl



gl oalal) ) (Y) bl g



gl oalal) ) (Y) bl g



f (X) =3x° —4x
f (X) =3x° —4x

f(x) =2%x*+X

f(x)=x>—4

f(x)=x°-x




fn 8 ¢ wom o st Aalu) cudl) as fla ¢ sre i 2 IS 1Y) T
a4l dma dale e llal) dla 13 Y

Ladie dalidl o3 (pe 4 gllaall 40Kl (i

43 gllaall 0S| CuilS 1Y) dald) Bas 5y (o

Lﬂ;i e hlia (g2 uilS 1) Aalidd) 638 (10 4y glhaal) 4Kl (o

Aalud) ode] (il (gl dxdy ol Sy e el (0



213 A




@@Muﬂ&nguujmg 13 .4
A Al el ya pel) Al )

G080 i it 3 Al (511 pms 3
G Ae dale e cllall dlla ol caale 1Y) 0
@M\uﬂéﬂuz)d\?d\ad\j

O laie Gaay Al £paSll 5 ) sl e 2



@Lu.d\ 5).«'41.;.4]\

= J) oM
9}

- ( )



gloo¥) o Jpanll Ll 3 ,lhliall y adi g x als Jgon sl g8 )
Al 4 .l

Ladia Uy 5 Lagia JS gy oy a5 g 45,0000 ) slaall o 3 Y

Jalail) sda d.\-hé‘ﬁ.\(‘a.\gf)\s.)j‘ 6 siall e Lalail) ola Gy o g2y Y
Al Jaie e J gandl clile 3 goan



y=f(x)




) athall 0 (Y) bl ¢






) athall 0 (Y) bl ¢






) athall 0 (Y) bl ¢






) athall 0 (Y) bl ¢






A

) athall 0 (Y) bl ¢



:J)
sl as

: LQsY\

y=f(xX)+cC




) athall 0 (Y) bl ¢






) ) oalal) ) (Y) clualb ) s






) athall 0 (Y) bl ¢












) ) oalal) ) (Y) clualb ) s






) athall 0 (Y) bl ¢



s ) oalall ) (Y) clual




) athall 0 (Y) bl ¢






) ) oalal) ) (Y) clualb ) s









(X) =x+4
f(X)=x°—4
B — x° +1
(X) =(x+2)° -1
X) = (X —3)°

B (X 1+ 2)°

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



X)=|x—3+4

(x) = (x—2)°
f(X)=+—X

f(x)=—x]—2

a3l ekl 1 (Y) cludaly ) g






Laie 0S8 Al 4gaal) slac ) de sena oo Allall Jlas

A0Y) ) el ol fpe Y Al Jlas e Eannll die
e ale pmiall (S0 Y o -
>0kl s cat Gl lase dllia oG Y G o
Ll 1 ylaie 4ty jle J 330 Slade Y o 2
sacld e ST 38548 jaall J) sall A alal Jalall  -a
Al sacld e de g gall ddlny) L 3l




f(X) =3X°+5x—7





















f(X)=log(2x+4)






= 3X% +5X+2

X) = log(3x+7)

ZX +8
X+4

X+

)







aialtly b yalaall

Sl

astl ) jallall () cludl ) 5o



Cye Jiiall pacial) dad o yis Laaie A00A1 48 ooy Loy aady Alal) 4l
|y Lapall Je cllgdl) (oiSisale 5 Alna 4o

( ) @ el (po x oy Ladie f(x) Alall 4l

f(x) adlal) dand Al (2 B f(x)=2x+1 CilsS 1)
Aall 2a 3 Al Al 5855 ¥ ) 5 x n Laic
0 (s sbud



f(x)=c
a

Iim f (X) =ma+c f (X) = mx+c

X—a
a

f(x) =cC

gl oalal) ) (Y) bl g



Iim 27

X—>5

2. lim (1—2x)

X—>—2

3. lim (3x+ 4)

X—>2

lim (8x — 5)

X—>=
2

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



lim 27 =27

X—>5

lim (1—2x) =1—(2x-2)=1+4=5

X—>—2

IM3X+4)=3x2+4=6+4=10

X—>2

irq(8x—5) =8x%—5=4—5=—1

a) ) Al o (Y) cladal ) g



lim g(x) = k lim f (x) =

X—>a X—>a

[f (X)) g(x)]= lim f () = 1lim g(x) =1 £k

X—>a

m cf (x) =cxlim f (x) =cxlI

[f () xg(x)]= lim f (x) > lim g(x) =1 xk

X—>a

e mTeo 1 o

) im g ()

X—>a

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



(xX) =10.5 Iirg g(x) =-8 Iinz1 f(X) =
m[h(x) — f (x)]

1[g () < h(x)]

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



[f () +h(x)+g(X)]

—2

a) ) Al o (Y) cladal ) g



2[h(x) — f(x)]= lim h(x) —lim f (x)
—=10.5-5=5.5

im[g (x) x h(x)] = lim g (x) x lim h(x)
= —-8x%x10.5=-84

f (x) =8lim f (x) =8x5=40

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



an[f (X)+ h(x) + g(x)]: IX|Ln2 f(X)+ lein2 h(x) + leng g

=5+10.5+(-8)
=155-8=7.5

1LF () = 900 xh(x)]=lim £ (x) ~lim g (x) x lim

—5_(—8x10.5)
~5+84 =89

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



a) ) Al o (Y) cladal ) g



lim f (X)

X—a

im|[f ()] =[!(m f (x)}n

X—>a

Xx—1

1 =[Iim 3x—1}6 =[3x1-1F =[3-1f =

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



lim (3x® +5%x° —7)=3%x2°+5%x2° -7

X—>2

=3x8+5%x4 -7
=244+20—7 =37

3X*+7 3x3+7 3x9+7 27+7 3

x—5  3-5 _2 _2.

a) ) Al o (Y) cladal ) g



Ilm2x -1 2x2-1 4-1
x>2 5x+3 5x2+3 10+3 13

lime* = e“

X—>2

2 2
3 X“+2Xx+1 1°+2x1+1 1+2+1 4

Xx—1

x*-1 (D*-1 1-1

1 x+1  —-1+1 —1+1

48
0

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



2((Ic>g(3x2 +5))= log(3x<2° +5)

= log(3 =<4+ 5)
= log(12 + 5)
= logl7

irr;(ln(Zx—S))z IN(2x3—-5) =In(6—-5) =In
(3X° +4x—2)° =(3x1° +4x1-2)° =(3+4-2)° =

Ux%+5=3%/22+5=3%/4+5=3/9

al gl alall § (1Y) bl il 8



s ) oalall ) (Y) clual




) athall 0 (Y) bl ¢



lim f(x)=lim7x—2=7x3-2=21-2

X—3 X—3

1<1
2

2
(X) =lim3x° +5=3 1) (5=
1 2 4

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



f (X) Xlirp f (%)

Im f(X)=lm7x—-2=7x1-2=7-2=

X _)1+ Xx—1

lim f (x)=1lim3x° +5=3x1°+5=3+5=8

Xx—1" Xx—1

- lim £ (x) = lim £ (x)

) athall 0 (Y) bl ¢



lim g(x) =-8 lIm T(X)=5

X—>2 X—>2

)=10.5

an[5f (x) —4h(x)]

i_rg[—% g (x) < h(X)}

(X) + 2h(x) +3g(x) — 2]

a) ) Al o (Y) cladal ) g



1[8f () — g (x)xh(x)]

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



lim (x* —2x +1)

X—>2

g oalal) ) (Y) clual gl s



I)(i_rg(log(2x+4))

lim(In(x? +1))

X—>2

lim (2x° +5x+1)°

——1

a) ) Al o (Y) cladal ) g



daiil) 3 yalaall

fha Aic Badaall & el bl

Jlaiy) g (ol ate cla)

wa ) atall §(Y) bl ¢



e s Ll Gl Al b R il B
e bl Gl die jedai Al Guedill axe @V aal (e
S
306 5k (saals Gual) aae Alls A1) (S
b LS Al s = ) (o gail) Aagii ) oS5 Ladie 1Y



1-1 O

“1+1  —-1+1 0

gl oAl ) (Y) cluall g



(X=D(x+1) = lim (x )=-1-1

X+1 x—>-1

gl oalal) ) (Y) bl g



L fim X=X i)

Xx—>—1 X —3 X—3

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



B 2 1’ 3x1+2 1-3+2 0

X —1 1-1 1-1 0

_?ix1+2 B, (X D(X—2) _ lIim(x-2)=1

x—1 X — 1 S L

a1 ) alal) §(Y) cilpaly g



e saaaall e pale

. X2+ X
IIm

x—0 2 X

. X°+x 0°+0 O
lim = = —
x>0 2X 2x0 0

X°+X .. xX(x+1)
= [lim
2X x>0 Xx2 x—0 ?

2

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



gl oAl ) (Y) cluall g



Pic sdasall e 13l

(\/; —3X\/_ +3) :
Ly (x—9)Vx+3) ] (x — 9)(\/_
1

a) ) Al o (Y) cladal ) g



D 2122 4a-2 2

X—2 2—2 2—-2 2-2

2+2)

) athall 0 (Y) bl ¢



Pic sdasall e 13l

o Wxe2-2)xe2+2)
— lim , — =lim '
X2 (x—2)(\/x+2+2) -2 (x —2)

a) ) Al o (Y) cladal ) g



sddaall e i

© @)
© @)

X




) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



a) ) Al o (Y) cladal ) g



e saaaall e pale

. X2 —2x+1
Iag = >
x—>o 3X° + X° + 5

) athall 0 (Y) bl ¢



] X —2
Iim 3
x> X 4+ 2X+1

) athall 0 (Y) bl ¢



gl oalal) ) (Y) bl g



) athall 0 (Y) bl ¢



lim ;
Xx>-3 X“ +5X+6
. X+ 4
lim :
X>-4 X° +5X+4
3—/x
X—9

a) ) Al o (Y) cladal ) g



. 3x* —5x° +2
IIm : .
x—=o (X% +6X° —3X+1

X +1

a) ) Al o (Y) cladal ) g



F () AN

lim f (x) = f

X—a

s ) oalall ) (Y) clual




f(X) =+

) athall 0 (Y) bl ¢



(-3)=—6

lim f(x)= lim x—9=-3-9=—-12

X——3 X— -3

im f(x) # f(-3)

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



f(X) =+

) athall 0 (Y) bl ¢



5)=25+2x5=25+10=35
m f(x)= Iirr;(25+ 2X)=25+2x5=25+10=3
5* X—>

m f(X)=lim6x=6x5=30
A

X—5

| () = lim (%)

a) ) Al o (Y) cladal ) g



f(X) =+

) athall 0 (Y) bl ¢



f(0)=0

lim £ (x) = lim(5x* —3) =5(0)* ~3= -3

im f (x) = f (0)

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



) athall 0 (Y) bl ¢



gl oAl ) (Y) cluall g



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



\
° ./

: OJAA

5 _pdilal) §_ualaal

aldi
S

6
al i)
Slualy
Wl (Y) <
ak) il A
-~



Ay F(x)— F(x)

AX X, — X




f(X)=x"+2

=1 , x,=1.5

BE— 1 + 2—-1+2-—3

f(1.5) =(1.5)2+2=225+2=425

X5 — X4 15-1 0.5

f(x,)—f(x) 4.25-3 1.25

a) ) Al o (Y) cladal ) g



f(x)=3x+2

X =1 , X,=2

(D =3<x1+2=3+2=5

(2) =3%x2+2=6+2=8

_fO)—f(xy) _8-5_3_
X, — X, 2-1 1

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



(4 =4°+2=16+2=18

_ f(x)—f(x) 18-6 12

— 6
X, — X, 4—-2 2

a) ) Al o (Y) cladal ) g



3]




f'(x) f (X) = X2

f (xX) =x°

X + AX) = (X + AX)® = X° + 2XAX + (AX)~

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



X% + 2X.AX + (¢

= lim
AX—0 AX
_ lim AX(2X + AX)
AX—0 AX

= lim (2X + AX) = 2X

AX—0

a f (X) 3688 Ladie g

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



gl oalal) ) (Y) bl g



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



gl oalal) ) (Y) bl g



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



) athall 0 (Y) bl ¢



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



y =3X* +5x° —2x° +7x+ 20

Y _ 15,° 1 15%% —ax+ it
X

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



=[f 0T

=8(2x? +5) . 4x = 32x(2x? +

a) ) Al o (Y) cladal ) g



y =(f(x).9(x))

%: f/(x).g(x) +g'(x). ()
X a3

% = 2x(2x°> —2)+6Xx°(x* +1)

— 4X* —4Xx+6X* +6X°

—10X* +6X* —4X

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



f (X)

y =

- g(x)
dy _g(x). f'(x)— f(x).g'(x))
dx [g()F
y_2x+5 dy
3X—4

a) ) Al o (Y) cladal ) g



dy Bx—4)(2)—(2x+5)(3)
dx (3x — 4)>
~_ 6bXx—8—-6x-—-15
k (3x —4)?
>3

- (Bx—4)?2

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



a) ) Al o (Y) cladal ) g



u=g(x) y=T()

dy dy du
dx du dx

u=x+3 Yy=u’+5u

-gizl E3—/=2u+
dx du

By , di = (2u+5)Q) =2(x+3)+5=

a) ) Al o (Y) cladal ) g



A1)

dX3 , .I: I’I(X) ’ ylff




4+ 5x° —4x+1

=" 1 15%x° —4
" —=12x° +30x

" =24x+ 30

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



y =4x> +3x* —8x°+2x*+x—1

— 20%x* +12x%x3 —24x° +4x+1

80x> +36Xx° —48x + 4

a) ) Al o (Y) cladal ) g



— 240x° +72x—48

= 480X + 72

a) ) Al o (Y) cladal ) g



X —3x°
— (2x> —1)(5x° +7X%)

3 \/§(X5 1 X—3)

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



=X+1

= (X +2X+3)(X* +1)
B Sx2 1 4

" 1
2X + 3

B 5 2)°

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



— X° —4x° +5x—6

— 3x* —5x° +7x* -1

) athall 0 (Y) bl ¢



L& 5l g Ay Jl gl
il g Aty

“ = ( )
‘}



u=f(x) y

dy X% +2x+1

dx y==¢
2+2X—|—1(2)(_|_ 2): (2X+ 2)ex+2x+1

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



) athall 0 (Y) bl ¢



Y _ 92 (4x)In 9

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



u= f(x) y=Inu

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



1 2X

X 2X X =
In2 (1+ x2)ln2

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



u= f(x) y =sinu

dy
dx

COoS4X x4 =4cos44x

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



dy
dx

SIN5Xx x5 =-—-5cos5x

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



1. y=cos” X

2. Y =SIN XCO0Ss X

Y _ 2cos x. (—sin X) = —2cos xXsin X

IN X < —SiN X + COS X < COS X = —SiN® X +

a) ) Al o (Y) cladal ) g



-4 At ) gl) AENES

E (tanu) = sec? u.d—u
dx dx

d du
—— (secu) =secu.tanu.—
dx dx

d du
—— (cscu) = —cscu.cotu.—
dx dx

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



y =tan® x

y = cot’(2x +1)
y =sec(x+1)

= CSC 2X

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



dy — 2tan X sec? X
dx

% — 3cot” (2x +1).[— csc® (2x +1)]

= —6cot°(2x+1).csc’(2x+1)

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



B _ sec(x +1).tan(x +1) .(D)

= sec(x+1) tan(x +1)

dy — —csc2x.cot2x.(2)
dx

— —2CSc2Z2X cot 2x

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il






yZ+Xx% =9
2
y° + X +3x°>+4y> =9

2
4x° +3xy —xy° =0

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s






2ydy 2X +9Xx° +12y° —= oS

dx dx
2ydy F12y? 2 dy = 22X —9X%°
dx dx

(2y +12y2)% = —2X —9x%°

_ —2Xx—9x°
2y +12vy?

al gl alall § (1Y) bl il 8



al gl alall § (1Y) bl il 8



2 8 TGy Ll 13) ¢ g e Al 1Al Lal ¢l 1))
oy X (o) Al 7 Jualdi ala) aadaid 4gle 5 ¢ dasd i & Alls
e X o Al z Allall 40 jal) Asidal) Lple Juass Al 48idll
el

Aoy aodating 4&}‘235»,‘;:\1\52&\5&\3)(@3 13) 45y yhall iy
~'! e N S\ \ “S 5 . Lzr.u‘ ~'! e N S‘ .:5 y sz;‘ ~'. .n.e Z d‘.ém
AL L e gy (A Al 7 Adlall 44 34l



Z =Xy + XY+ Yy°X

— 2X° +3xy —6y~

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



a) ) Al o (Y) cladal ) g



) athall 0 (Y) bl ¢



log, 3x

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



Ox* +4y° =40
y* +3y—4x° =5x+1

Xy° —X°y+X*—5x+6=0
+2X°y+y° =8

a) ) Al o (Y) cladal ) g



y = X°sin X

y° = XCOS Y
R
B dx
X=2 dy
dx

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s




=5y° +xy —7y*

Iny+yln x—xe”

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



5 palaall
e Al 3y
By Al

Jalsill

” 3 o - -~



Crale 13y alay) dlee awd g ¢ LA AuSe dlee ga JalSil
Jalaill (€e ddee e Huatll 1 el Jestin g JalSl) Alaay
ddee K8 oy il Ally f CclS JAE JalSEl) 3y ade 3lan g
e Jy el Gua JAIL dasall e el
il (g yad Aleal) oda o) Lt J35 dx o) s 2aaal) e Jelal) lee
X el



_fdx=x+c

jadx:ax+c

n+1

Ix”dx= 2

+Cc,n=-—1
n+1

f ()dx =a| f(x)dx

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



[ f (x)+ g(x)]dx =j f (x)dxijg(x)dx
Iexdx —e*+cC
1
j—dx=mvhc;w¢0
X
SINn X dX =—Ccos X+ C

sXdx=sin xX+cC

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



jsecz X dXx = tan X+ C
_“c:sc2 X dX = —cot X+ c

_fsecxtanxdx=secx+c

_fcscxcot XdX = —csc X+ C

a) ) Al o (Y) cladal ) g



5dx =5x+cC

7 X?

j(7x+3)dx= +3X+C

3
3x2dx=3%+c=x3+c

2
' x+2x)dx:—3c:osx+2%+c:—3003x+x2

a) ) Al o (Y) cladal ) g



X
j'(x+sec2 x)dx:?+tanx+c

1

3

1 e

I(Xz -+ 4)dX - ?
2

2l B
+4x+c=§x2+4x+c

4+ x)dx = j(4ex +§jdx =4e” +In|x/+cC

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



) F(x) dx = RECY) P
n+1

(X +4)° N

3(x° +4)* x*dx = :

C

- 4
X* +1)° x dx =£IZ(X2 +1)°xdx = 1 (X
2 2 4

 (x*+1D)°
8

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



. [
jsmxcosxdx:zsm X +C

. 1 .
. j3|n2xcosxdx:53|n3x+c

a) ) Al o (Y) cladal ) g



(9] .£'(x)dx = In| f (x)|+¢,n=-1

*(1+x*) "dx = %j4x3(1+ x")dx = %‘H x4‘ +C

dx = j2x(1+ x*)tdx = ‘1+ xz‘ +C

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



f'(x)e'Mdx=e"™ +c

sinx

™ cosx dx=e"™ +¢

xe* dx = 1j2xexzdx = Eexz +C
2 2

3¢y = 1 j 9x2e> dx = Ee?’xs s
9 9

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il






) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



5x° — 2x* +3x? —6)Jx

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



sec’ 2X —1) dx

) ) oalal) ) (Y) clualb ) s



) athall 0 (Y) bl ¢



)&9 VR (A { 5).«'41.;.4]\

ddaal) Jalsidl

astl ) jallall () cludl ) 5o



b

| fOdx=[g(x)] =g(b)—

a




a) ) Al o (Y) cladal ) g



y . daaal) JalSal)
Jef Qdx =c| f(x)dx

x3dx:4ix3dx=4 2| =|x*f =16-1=8
1

a) ) Al o (Y) cladal ) g



j f (x)dx =0

5

j3x2dx =0
5b b b

j[f (x) £ g(x)|dx = j f (X)dx + j g(x)dx
X° +e*)dx = j'3x2 dx+j'eX dx

a) ) Al o (Y) cladal ) g



j' f (x)dx = —j f (x)dx

j' f (xX)dx =—-8 j' f (x)dx =8

2

b C b
jf(x)dx:j f(x)dx+j f (x)dx
2 2
dx+_fx2dx=.fx2dx=0
4 2

a) ) Al o (Y) cladal ) g



—[2x]; =2x3-0=6

) athall 0 (Y) bl ¢



i(x + 6)dx

0

2 e g
j(x+6)dx= — +6X
0 _2 10

a) ) Al o (Y) cladal ) g



*_4x-5)dx =

(3X* —4x —

5)dx

X* —2x% —5x[

3°—2(3)2-5(3)|- 1* - 2(1)2 - 5(1)
27-18-15]-[1-2-5]
_64+6=0

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



—2

_5(2;2

+4(2) |—

10+ﬂ—ﬁﬂéé]
18—2=16

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



1 2
—dx = |1
— dx [In x|

= INnN2—Inl
= IN2—0=In2

a) ) Al o (Y) cladal ) g



T
Isinxdx
0

sin x dx = [— cos x[]

= —cos 7z —(—cos0)
=—(-1D+1=2

a) ) Al o (Y) cladal ) g



f(Zx +1)° dx

0

2
2x +1)%dx = % j 2(2x +1)%dx
0

al ) alhall i (1Y) cludaly ) il



[ f(dx =10 j f(x)dx =5

i, j f (x)dx

1

iv. fa f (x)dx

a) ) Al o (Y) cladal ) g



(X)dx =5 —= j‘ f (X)dx =-—-5

T f(X)dx = j f (x)dx +j f (X)dx

& 10=5

f (x)dx =0

a) ) Al o (Y) cladal ) g



Jl' f (xX)dx = —i f (x)dx =—-10

2
6f(x)dx=6j f (X)dx =6x5 =30
1

a) ) Al o (Y) cladal ) g



(5x° —3x +6)dx










